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'0' 12345=1x%x10.000+2x 1.000+3x 100+4 x 10+ 5 X 1,
apouL 12.345 = 10.000 + 2.000 + 300 + 40 + 5.

AvaAUw Toug aptBuoug Kal Toug ypdew ot dekadikn Toug pop@n.

Q) TO.752 = eeeetereerres s sssess s et s ssasesmsa s s a s see A a s ane ser e b n A e e e e s annenet s
B) 13.106 = ooeeeeeeereeeeesessesessessssosesemssssesssesssssessssssssssssssesssssesessssssssssssssessesessens
V) 12.230 = oo esecsessesese e e ee s essssssemsssemnsses st e eseesensassesesessen
0) TH.986 = ..ot bbb aa e
E) 15.653 = ..o a e ae e e ane e n e e e anneare e

Bpiokw TOV HIKPOTEPO Kal TOV HEYAAUTEPO MEVTAPHPIO ApIOHO Tou
oxnuatiferat andé ta Pneia mouv pov divouv Kat o omoiog Bpioketal
avaueoa oto 10.000 kat o 20.000.
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